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予 算 審 査 特 別 委 員 会 会 議 録 

 

１ 開会年月日 

  令和７年２月７日（金） 

２ 開会場所 

  第一委員会室 

３ 出席議員（１８名） 

 委 員 長   松 平  雄一郎 

 副委員長   たかはま なおき 

 理  事   宮 野  ゆみこ 

 理  事   高 山  かずひろ 

 理  事   金 子  てるよし 

 理  事   田 中  としかね 

 理  事   松 丸  昌 史 

 理  事   品 田  ひでこ 

 理  事   山 本  一 仁 

 委  員   吉 村  美 紀 

 委  員   石 沢  のりゆき 

 委  員   豪      一 

 委  員   山 田  ひろこ 

 委  員   沢 田  けいじ 

 委  員   岡 崎  義 顕 

 委  員   浅 田  保 雄 

 委  員   高 山  泰 三 

 委  員   板 倉  美千代 

４ 欠席議員 

  な  し 

５ 委員外議員 

  議  長    白 石  英 行 

  副 議 長    田 中  香 澄 
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６ 事務局職員 

  事務局長     佐久間 康 一 

  議事調査主査   小松崎 哲 生 

  議事調査主査   下 笠 由美子 

  議事調査主査   糸日谷   友 

  係  員     阿 部 隆 也 

７ 本日の付議事件 

  (1) 委員長、副委員長及び理事の互選について 

  (2) その他 

   ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――    

午後  ３時４７分 開会 

○白石議長 初めての委員会でありますので、委員長の互選をお願いするわけですが、文京区

議会委員会条例第７条第２項の規定により、年長委員が座長の職務を行うこととなっていま

す。 

 ただいま出席している委員の中で、年長の委員は板倉美千代委員でございます。 

 板倉美千代委員におかれましては、ちょっと座長の席にお着きいただいて、進行をお願い

いたします。 

（板倉美千代委員 座長席に着席） 

○板倉座長 それでは、年長のゆえをもちまして、暫時、座長を務めさせていただきますので、

よろしくお願いいたします。 

 ただいまから、予算審査特別委員会を開会いたします。 

 これより委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。 

 委員長の互選は、投票により行いますか、それとも指名推選の方法により行いますか。 

（「指名推選」と言う人あり） 

○板倉座長 委員長の互選は、指名推選の方法により行うことに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

○板倉座長 御異議なしと認め、委員長の互選は指名推選により行います。 

 御指名をお願いいたします。 

 山本委員。 
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○山本委員 党派を超えて、いろんな面で非常に期待の高い方がこの中にはいます。松平、松

平雄一郎さんをお願いしたいと思います。 

○板倉座長 ただいま、松平雄一郎委員を委員長にとの御指名がございましたけれども、これ

に御異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

○板倉座長 御異議なしと認めます。 

 よって、松平雄一郎委員を委員長とすることに決しました。 

 松平委員長には、委員長席にお着きいただき、御挨拶をお願いいたします。 

 それでは、委員長と交代いたします。 

（松平雄一郎委員長 委員長席に着席） 

○松平委員長 御指名をいただきまして、ありがとうございます。 

 令和７年度、1,470億円という、初めて当初予算としては1,400億円を超える大規模な予算

編成となりました。拡大する区民ニーズに応えるための重要な予算の審議ですので、活発な

議論が行われるように、円滑な委員会運営に努めていきたいと思います。何分、初めての委

員長でございますので、至らぬ点、多々あるかと思いますが、御協力と御指導のほどよろし

くお願いいたします。 

 これより、副委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。 

 副委員長の互選は、どのように行いますか。 

（「委員長一任」と言う人あり） 

○松平委員長 副委員長の互選は、委員長一任ということで御異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

○松平委員長 それでは、私から、副委員長に、みどりーマンとしても地域の人気の高い、た

かはまなおき委員を指名いたしたいと思います。 

 これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

○松平委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、たかはま委員を副委員長とすることに決しました。 

 たかはま副委員長には、副委員長席にお着きいただき、御挨拶をお願いいたします。 

（たかはまなおき副委員長 副委員長席に着席） 
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○たかはま副委員長 ただいま副委員長に御指名いただきました、たかはまなおきでございま

す。これまでも同期として切磋琢磨してまいりました松平委員長をお支えし、文京区議会を

代表する爽やかコンビといたしまして、活発な委員会運営に努めてまいりますので、どうぞ

よろしくお願い申し上げます。 

○松平委員長 次に、理事の互選を行います。 

 お諮りいたします。 

 理事の互選は、先例に従い、各会派から一人ずつ指名推選の方法により行いたいと思いま

すが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

○松平委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたします。 

 それでは、各会派から理事を御推選願います。 

 自由民主党さん。 

○山田委員 自由民主党からは、田中としかね委員にお願いします。 

○松平委員長 日本共産党さん。 

○石沢委員 日本共産党からは、金子てるよし委員をお願いします。 

○松平委員長 ＡＧＯＲＡさん。 

○浅田委員 ＡＧＯＲＡは、品田ひでこでお願いします。 

○松平委員長 公明党さん。 

○岡崎委員 公明党は、松丸委員でお願いします。 

○松平委員長 永久の会さん。 

○高山（泰）委員 永久の会は、山本さんでお願いします。 

○松平委員長 維新文京さん。 

○高山（か）委員 維新の会、私、高山かずひろでお願いいたします。 

○松平委員長 市民の会さん。 

○宮野委員 市民フォーラムでございます。 

○松平委員長 略して市民さん。 

○宮野委員 市民フォーラムは、宮野ゆみこでお願いいたします。 

○松平委員長 ごめんなさい。失礼しました。 

 ただいま推選のありました各委員を理事にすることに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 



令和７年２月７日 予算審査特別委員会（速報版） 

 

－５－ 

○松平委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、ただいま推選のありました各委員を理事にすることに決しました。 

 次に、理事会の開催についてお諮りいたします。 

 円滑な委員会運営を図るため、２月14日、金曜日、本会議終了後、第一委員会室において

理事会を開催いたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

○松平委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたします。 

 次に、委員会記録についてお諮りいたします。 

 本日の委員会記録については、委員長に御一任願いたいと思いますが、よろしいでしょう

か。 

（「はい」と言う人あり） 

○松平委員長 ありがとうございます。 

 以上で、本日の委員会を終了いたします。 

午後  ３時５５分 散会 


